

COLEGIUL NAȚIONAL „MOISE NICOARĂ” ARAD
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ARAD
CASA CORPULUI DIDACTIC “ALEXANDRU GAVRA” ARAD
FUNDAȚIA „TAKACS” ARAD
LICEUL TEHNOLOGIC „FRANCISC NEUMAN” ARAD
FOTOCLUB ARAD
EDU MOODLE ROMÂNIA

ORGANIZEAZĂ

Concursul internațional de artă pentru elevi și studenți
Theatrum mundi

Activitate inclusă în CAEN al M.E.N.C.Ș. – 2017

– *ediția a XIII-a, 26 –27 mai 2017* –

Vă invităm să participați la a XIII-a ediție a concursului “Theatrum mundi”. Tema festivalului este în acest an **MULTICULTURALITATEA**. Toate spectacolele, filmele, fotografiile, desenele, textele dramatice, melodiile etc vor avea această tematică.

La festival **nu** se percepe taxă de participare.

De la o instituție de învățământ pot participa maxim două trupe de teatru sau trupe muzicale, iar la secțiunile individuale (poezie și monolog) maxim cinci elevi / instituție. Înscrierile se fac până în data de **10 aprilie 2017**. Pentru școlile vocaționale, secțiunile monolog și poezie se consideră secțiuni distincte, pentru celelalte școli, sunt secțiuni compacte.

Sunt declarate înscrise trupele de teatru școlare sau elevii înscriși la secțiuni individuale (monolog și poezie, fotografie, artă plastică, muzică) sau realizatorii de filme care completează și trimit formularul de înscriere prin email la adresa: theatrum.mundiarad@yahoo.ro.

Filmările solicitate la secțiunile *spectacol teatral, monolog, recitare, interpretare muzicală* (respectiv linkul de youtube), fotografiile și desenele scanate sau fotografiate, textele dramatice redactate se trimit tot până în **15 aprilie 2016**, la adresa theatrum.mundiarad@yahoo.ro

E obligatorie trimiterea, alături de formularul de înscriere, a linkului de youtube cu prestațiile artistice filmate (cu cameră de filmat sau telefon) în vederea

unei prejurizări, dar și a uploadării lor pe platforma de e-learning Edu Moodle și / sau pe pagina de facebook a proiectului. De asemenea, desenele și fotografiile în format electronic vor fi urcate pe platformă, însă e necesar să le trimiteți și în original, respectând formatul precizat în regulament, tot până la data de **10 aprilie 2016**, pe adresa **Colegiul Național “Moise Nicoară” , P-ța Margareta Bibici, nr.1, Arad, jud. Arad**, în vederea organizării expozițiilor tematice.

Dacă vor exista doritori, se va organiza și în acest an, cu sprijinul Casei Corpului Didactic Arad, un atelier de formare pentru cadrele didactice și unul pentru elevii de liceu. Înscrierea se face la aceeași adresă de e-mail, theatrum.mundiarad@yahoo.ro , până la data de **15 aprilie 2016**, iar acceptarea la ateliere se va face în ordinea înscrierii, în limita numărului de locuri (20 / atelier) Atelierul propus cadrelor didactice se intitulează *Valențele măștii*, iar cel propus elevilor de liceu, *Arta fotografică*.

De asemenea, organizatorii își exprimă dorința ca prezența tuturor participanților în cadrul festivalului să se realizeze în zilele de spectacol sau de vizionare în timp util, pentru a evita decalarea programului anunțat sau alte inconveniente.

Pentru informații suplimentare:

prof. Camelia Circa-Chirilă, tel.: 0771355319

prof. Brânzeu Nicolae – tel: 0722987962